
ЛАТЕНТНАЯ ПОДВЕРЖЕННОСТЬ 
МОЛОДЕЖИ ВОВЛЕЧЕНИЮ В 

ТЕРРОРИСТИЧЕСКУЮ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ



ВВЕДЕНИЕ.
• Терроризм (от лат. terror-страх, ужас) – политика и тактика террора, то есть 

совокупность особо жестких форм и средств политического насилия, которые 
используют террористы для достижения своих античеловеческих целей. 
Терроризм – постоянный спутник человечества, который относится к числу 
самых опасных и трудно прогнозируемых явлений современности, 
приобретающих все более разнообразные формы и угрожающие масштабы. 



Актуальность исследования: На сегодняшний день, ни одно 
государство в мире, не способно гарантировать 100% защиту 
своим гражданам, от такой проблемы как «терроризм». 
Деструктивная деятельность данного явления затрагивает 
абсолютно все аспекты жизнедеятельности общества в целом.



Цель исследования: выявить наличие радикальных взглядов у Дагестанской 
молодёжи.

В связи с этим мы определили следующие задачи:

1. Определение элементов способствующих развитию экстремистских наклонностей 
среди молодёжи

2. Обозначить варианты профилактической работы, направленной на 
противодействие идеологии терроризма

Гипотеза: предположим, что значительная часть молодежи привержена радикальным 
(экстремистским) взглядам.



Методы исследования: 

1. Теоретический - мониторинг и последующее исследование интернет ресурсов.

2. Практический – 

a) проведение анкетирования;

b) обработка полученных результатов;

c) выявление фактов согласно цели нашего исследования;

d) установление количества интересующих индивидов, прошедших анкетирование, 
в процентном соотношении;

e) пояснение полученного результата, по каждому из контингентов молодёжи.



Объект исследования: школьники, студенты

Предмет исследования: латентная подверженность молодежи к принятию радикальной 
идеологии.

План работы творческой группы по реализации исследовательской работы: 

1. Формулировка темы исследовательской работы творческой группой под 
руководством педагога;

2. Изучение интернет ресурсов по теме;

3. Проведение исследований;

4. Анализ результатов исследований;

5. Выводы по теме, подготовка презентации, защита исследовательской работы.



• В опросе принимали участие: 

- учащиеся 9, 10, 11 классов –100 респондентов, 

- студенты-100 респондентов.

• Возраст опрашиваемых лиц -14-23 лет.



• Считают надежным источником 
информации интернет - 55 человек

• Считают надежным источником 
информации интернет - 70 человек

ВОТ, ЧТО У НАС ПОЛУЧИЛОСЬ:
Школьники из 100 опрошенных Студенты из 100 опрошенных



• Большую часть своего времени 
проводят в интернете - 47 человек

• Большую часть своего времени 
проводят в интернете - 40 человек

Школьники из 100 опрошенных Студенты из 100 опрошенных



• Являются консервативными 
людьми - 35

• Являются консервативными 
людьми - 34

Школьники из 100 опрошенных Студенты из 100 опрошенных



Школьники из 100 опрошенных Студенты из 100 опрошенных

• Отношение к террористической 
деятельности зависит от ее мотивов - 
33

• Отношение к террористической 
деятельности зависит от ее мотивов - 
27



• Считают, что террористические 
акты организовывают 
Американские спецслужбы - 24

• Считают, что 
террористические акты 
организовывают 
Американские спецслужбы - 
19

Школьники из 100 опрошенных Студенты из 100 опрошенных



• Считают, что 
террористические акты 
организовывают 
Российские 
спецслужбы- 11

• Считают, что 
террористические акты 
организовывают 
Российские спецслужбы- 4

Школьники из 100 опрошенных Студенты из 100 опрошенных



• Приходилось 
лично 
сталкиваться с 
информацией, 
которую 
распространяли 
террористические 
группировки - 11

• Приходилось 
лично 
сталкиваться с 
информацией, 
которую 
распространяли 
террористические 
группировки - 4

Школьники из 100 опрошенных Студенты из 100 опрошенных



• Считают, что с 
террористами 
можно 
договориться - 19

• Считают, что с 
террористами 
можно 
договориться - 31

Школьники из 100 опрошенных Студенты из 100 опрошенных



• Не будут оказывать помощь 
правоохранительным органам по 
противодействию - 16

• Не будут оказывать помощь 
правоохранительным органам по 
противодействию - 15

Школьники из 100 опрошенных Студенты из 100 опрошенных



• Положительное отношение к 
терроризму -2

• Положительное отношение к 
терроризму -1

Школьники из 100 опрошенных Студенты из 100 опрошенных



• Считают, что борьбе с 
терроризмом мешает 
безразличие власти - 28

• Считают, что борьбе с 
терроризмом мешает 
безразличие власти - 34

Школьники из 100 опрошенных Студенты из 100 опрошенных



ВЫВОД




